



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

---

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 105

" 8 " ЖОВТНЯ 2021 р.

**Початок засідання Комітету 8 жовтня 2021 року о 9:15,  
вул. Садова, 3А, кімната 1224**

**Головував:** Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

**Присутні:** Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Костенко Р.В., Березін М.Ю.,  
Веніславський Ф.В., Верещук І.А., Герасименко І.Л.,  
Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І., Копитін І.В.,  
Парубій А.В., Рахманін С.І.

**Порядок денний** прийнято одногосно.

Порядок денний:

1. Проект Закону про внесення змін до Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, затвердженого Законом України "Про Дисциплінарний статут Збройних Сил України" (реєстр. № 5121, друге читання).

2. Різне.

**1. СЛУХАЛИ:** проект Закону про внесення змін до Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, затвердженого Законом України "Про Дисциплінарний статут Збройних Сил України" (реєстр. № 5121, друге читання).

**ДОПОВІДАВ:** Герасименко Ігор Леонідович, народний депутат України.

Народний депутат України Герасименко І.Л. озвучив пропозицію від Комітету:

"26<sup>1</sup>. Військовослужбовець, що має дисциплінарні стягнення, заохочується шляхом дострокового зняття раніше накладеного дисциплінарного стягнення в порядку його черговості. Право знімати дисциплінарні стягнення належить тому командирові, який їх накладав, та його прямим начальникам. Одночасно військовослужбовцю може бути знято лише одне дисциплінарне стягнення.

Військовослужбовець вважається таким, що не має дисциплінарного стягнення, якщо його нагороджено державною нагородою, заохочено шляхом дострокового зняття раніше накладеного дисциплінарного стягнення або закінчився строк дії дисциплінарного стягнення.

Протягом строку дії дисциплінарних стягнень до військовослужбовця не можуть застосовуватися заходи заохочення, крім дострокового зняття раніше накладеного дисциплінарного стягнення.

Строк дії дисциплінарних стягнень з моменту їх оголошення військовослужбовцю становить:

зауваження — один місяць;

догана — два місяці;

сувора догана — три місяці;

позбавлення чергового звільнення з розташування військової частини чи з корабля на берег — до моменту його відбуття військовослужбовцем строкової військової служби та курсантом вищого військового навчального закладу, військового навчального підрозділу закладу вищої освіти;

попередження про неповну службу відповідність — шість місяців;

пониження в посаді, пониження у військовому званні на один ступінь (стосовно осіб сержантського (старшинського) та офіцерського складу), пониження у військовому званні з переведенням на нижчу посаду (стосовно військовослужбовців сержантського (старшинського) складу) — один рік.

Військовослужбовці, на яких були накладені дисциплінарні стягнення, передбачені пунктами «д» - «є» статті 48 цього Статуту, після закінчення строку їх дії або дострокового зняття, у попередньому військовому званні та/або на посаді не поновлюються».

**ВИСТУПИЛИ:** Костенко Р.В., Верещук І.А., Здебський Ю.В., Завітневич О.М.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Врахувати пропозицію Комітету, озвучену народним депутатом України Герасименком І.Л.

2. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 3 частини першої статті 123 Регламенту Верховної Ради України за результатами розгляду в другому читанні проекту Закону України про внесення змін до

Дисциплінарного статуту Збройних Сил України, затвердженого Законом України «Про Дисциплінарний статут Збройних Сил України» (реєстр. № 5121) прийняти його в другому читанні та в цілому в запропонованій Комітетом редакції.

У разі прийняття законопроекту у другому читанні та в цілому доручити Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки при підготовці тексту Закону України на підпис Голові Верховної Ради здійснити спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України його техніко-юридичне доопрацювання.

3. Доручити виступити з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України народному депутату України – члену Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки Герасименку Ігорю Леонідовичу.

Рішення прийнято одноголосно.

## 2. «РІЗНЕ»

Народний депутат України Верещук І.А. озвучила підготовлений проект листа до Президента України щодо державних гарантій.

Голова Комітету Завітневич О.М. поінформував членів Комітету щодо підготовлених Секретарем Комітету Костенком Р.В. проектів листів до Прем'єр-міністра України стосовно державних цільових програм розвитку озброєння та військової техніки.

Народний депутат України Веніславський Ф.В. поінформував членів Комітету щодо житла для військовослужбовців у місті Хмельницький.

Секретар Комітету Костенко Р.В. поінформував членів Комітету щодо деяких питань кадрової політики у Міністерстві оборони України.

Голова Комітету

**О. ЗАВІТНЕВИЧ**

Секретар Комітету

**Р. КОСТЕНКО**